

## Ваша пивная кружка: старая или новая?

Автор: Алексей  
02.03.2014 19:49

---

Люди, которые получили пивную кружку или две по наследству или в качестве подарка, часто предполагают, что происхождение, страну производства и возраст легко определить, просто осмотрев ее. Если пивная кружка хорошо сделана и привлекательна на вид, то многие полагают, что она весьма древняя и, поэтому, ценная. А если она изготовлена с меньшим мастерством, они предполагают, является более новой и, поэтому, стоит намного меньше. Другие думают, что возраст определяется с помощью признаков износа (которые можно легко подделать), не понимая, что многие старые кружки могли не использоваться для питья, и, следовательно, могут выглядеть почти новыми.

Вопреки этим общим предположениям, кружки могут быть реальными загадками, и многочисленные подводные камни ждут тех, кто увлекается коллекционированием пивных кружек.



**Пивные кружки являются излюбленным подарком жителей Германии**, на них часто гравировать имя будущего владельца и знаменательную дату на оловянной крышке или ободке. Но при определении возраста не стоит ориентироваться на эти даты. Старые крышки легко - и часто - прикреплялись к кружкам, у которых отсутствовала крышка, и каждый, кто хотел исказить возраст, мог легко изменить дату, отображенную на пивной кружке. Конечно, на самом деле, следовало бы использовать эти выгравированные даты для подтверждения возраста, а не для подделывания.

Второй очень распространенной ошибкой начинающего коллекционера может стать неверный вывод, что четырехзначное число, выгравированное на основании или на боках и начинающееся с цифр "17", "18" или "19", является датой. На некоторых самых ранних кружках и на некоторых, которые были оформлены на заказ для конкретного события, например, на свадьбу или день рождения, дата является неотъемлемой частью дизайна. Но номер, расположенный сзади ручки или выгравированный на основании, скорее всего, является особым номером формы, присвоенным заводом-изготовителем, и не имеет ничего общего с датой изготовления.

Мы часто сталкиваемся с противоречивыми обобщениями относительно приблизительного возраста. Антикварные и коллекционные дилеры (и продавцы на eBay!), заставляя покупателя [купить пивные кружки](#), вносят путаницу в вопрос, касающийся возраста, когда называют кружки, сделанные 30 или 40 лет назад, "старыми". Проблема состоит в том, как же тогда назвать пивную кружку, сделанную 100 лет назад. Или 200, или 300 лет назад. В этой статье мы расскажем вам общую терминологию, касающуюся возраста, имеющую широкое распространение и признанную большим количеством коллекционеров данного предмета искусства.

## Ваша пивная кружка: старая или новая?

Автор: Алексей  
02.03.2014 19:49

---

К ранним относятся пивные кружки выпущенные с 16-го до середины 19-го века  
К старым: с середины 19-го до начала 20-го века  
К современным: Второй мировой войны

Производство хороших пивных кружек не является исключительной прерогативой старых производителей. Сегодня компании, обладая современными технологиями и улучшенными инструментами и материалами, могут производить еще более [красивые пивные кружки](#)

. И некоторые из старых производителей, которые ранее демонстрировали прекрасные образцы и даже шедевры, могут сейчас производить более низкого качества для туристической торговли. Даже компания "Villeroy & Boch", производители известных пивных кружек "Mettlachs", сделали их различного качества и мастерства.

## **Ваша пивная кружка: старая или новая?**

Автор: Алексей  
02.03.2014 19:49

---

В следующей статье мы более подробно рассмотрим вопрос определения возраста и страны-производителя.

*Материалы предоставлены Магазином пивных кружек*